Torregen in Grafenberg
[bookmark: _GoBack]TSV Grafenberg – TSG Salach 8:1 (6:1) 
Am Pfingstsonntag empfing unsere Damenmannschaft die TSG Salach. 
Bei sommerlichen Temperaturen hatten die Gastgeberinnen bereits in der ersten Minute die Chance auf den Führungstreffer. Grafenberg setzte sich daraufhin in der gegnerischen Hälfte fest und konnte sich in der 9. Minute durch Valdez belohnen – 1:0! Nur wenige Minuten später war es erneut Valdez, die zum 2:0 erhöhte. Nach 20 Minuten eine weitere Torchance durch Horwath, die nach Flanke von Valdez den Ball knapp am Tor vorbei köpfte. Brückner gelang es in der 21. Minute, einen Eckball von Valdez mit dem Kopf zu verwandeln – 3:0. Die Gäste nutzten die Feierlaune bei den Gastgeberinnen und konnten im direkten Gegenzug den 3:1 Anschlusstreffer erzielen. Grafenberg ließ sich dadurch nicht aus der Ruhe bringen und hatte bereits zwei Minuten später wieder eine Torchance, die allerdings ungenutzt blieb. Nach einer halben Stunde schob Götz aus dem Rückraum souverän zum 4:1 ein. Salach versuchte immer wieder über die Flügel nach vorne zu spielen, scheiterten jedoch an dem guten Stellungsspiel unserer Abwehrkette. Insgesamt war die Defensivleistung auch am heutigen Spieltag sehr stark, wobei besonders Friedel auf der Sechserposition herausstach und wichtige Zweikämpfe für sich entscheiden konnte. In der 38. Minute eine vielversprechende Freistoßposition für die Gastgeberinnen. Horwath schlenzte den Ball um die Mauer, die Keeperin konnte den Ball nicht festmachen und ließ ihn nach vorne abprallen, Brückner war zur Stelle und drückte den Ball über die Linie – 5:1. Kurz vor der Halbzeitpause musste Horwath nach Vorarbeit von Brückner nur noch zum 6:1 einschieben. Nach dem Seitenwechsel hatte Salach deutlich mehr Spielanteile. Die Grafenbergerinnen hatten hinten ordentlich zu tun und auch nach vorne lief bei den Gastgeberinnen weniger. In der 49. Minute musste Neuhäuser ihr Können unter Beweis stellen und musste einen gut geschossenen Freistoß entschärfen. Es dauerte bis zur 68. Minute bis Grafenberg die Chance auf das siebte Tor hatte, doch Kling war etwas überrascht und schoss direkt in die Arme der Keeperin. Etwa zehn Minuten später kombinierten sich Fitz und Valdez durch die gegnerischen Reihen. Fitz konnte den Ball nach einem Sprint nach vorne in den Rückraum legen und Valdez zum 7:1 einnetzen. Direkt nach Wiederanpfiff konnte sich Valdez in der Mitte der gegnerischen Hälfte den Ball holen und einige Gegenspielerinnen austanzen, sich den Ball noch an der Keeperin vorbeilegen und zum 8:1 Endstand einschieben. 
Somit ein gelungener Saisonabschluss unserer Damenmannschaft, die nächsten Sonntag spielfrei hat. Das Saisonziel (12 Punkte) konnte mit 14 Punkten erreicht werden und die Mannschaft steht zwischenzeitlich auf dem 4. Tabellenplatz. Eine wahnsinnig starke Leistung in dieser Saison. 
In diesem Sinne möchte sich die Damenmannschaft bei allein Fans und Zuschauen für die Unterstützung bedanken und freut sich auf weitere Unterstützung in der kommenden Saison. 
Es spielten: Neuhäuser, Götz, Füßle, Haußmann, Niklaus, Friedel, Schad, Horwath, Valdez, Fitz, Brückner, Cizik, Gall, F. Zehnder, Kling						     JH
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