TSV Grafenberg – VfL Kirchheim 1:4 (0:3) 
Frauen, Bezirksliga
Im vierten Saisonspiel empfing unsere Damenmannschaft den VfL Kirchheim. Nur zwei Punkte trennte die beiden in der Tabelle. Grafenberg hätte mit einem Sieg am VfL vorbeiziehen können.  
Beiden Mannschaften starteten gut in die Partie. Die Heimmannschaft hielt sich in der ersten Viertelstunde an die Taktik, stand kompakt und konnte damit die Angriffsoffensive von Kirchheim gut verteidigen. Dann ließen sich die Gastgeberinnen von hinten herauslocken und ein Ball in die Schnittstelle sorgte für den 0:1 Rückstand (15.). Nur vier Minuten später fiel das 0:2. Die Grafenbergerinnen hatten etwas Mühe wieder ins Spiel zu finden. Die Gäste aus Kirchheim feuerten ein regelrechtes Feuerwerk auf das Tor von Neuhäuser ab, allerdings waren die Schüsse sehr unpräzise, sodass sich Grafenberg wieder auf ihre Angriffe konzentrieren konnte. Maisch und Horrer hatten den Anschlusstreffer auf dem Fuß, doch auch diese Abschlüsse waren zu ungenau und es blieb vorerst beim 0:2 Rückstand. In der 33. Minute versuchten es die Gäste mit der Brechstange, mit Erfolg. Ein Schuss aus der zweiten Reihe schlug direkt neben dem Pfosten ein – 0:3. Grafenberg versuchte weiterhin, selbst Torchancen herauszuspielen, scheiterte allerdings häufig am guten Stellungsspiel des VfL. Nach dem Seitenwechsel kamen die Gastgeberinnen besser ins Spiel und Valdez erzielte nach einem Freistoß von Götz den 1:3 Anschlusstreffer (52.). Grafenberg konnte den Druck allerdings nicht lange aufrechterhalten und die Gäste konnten sich relativ schnell wieder Torchancen erspielen. Nur fünf Minuten nach dem Anschlusstreffer bekam die heimische Abwehrkette keinen Zugriff auf die Stürmerin des VfL und der alte Abstand war wieder hergestellt – 1:4. In den letzten zwanzig Minuten war das Spiel überwiegend in den Händen der Gastgeberinnen. Maisch hatte wieder einige Chancen auf den erneuten Anschlusstreffer, war allerdings zu hektisch im Abschluss und so blieb es beim 1:4.
Fazit des Trainerteams: Das 1:1 in der zweiten Halbzeit nehmen wir mit. Da habt ihr wieder gezeigt, was in euch steckt. Leider haben wir heute das Spiel in der ersten Halbzeit hergeschenkt. 
Es spielten: Neuhäuser, Götz, Eiss, Schad, A. Zehnder (31. F. Zehnder), Horwath, Kopacz (74. Kling), Rehm (27. Maisch), Valdez, Osterhoff, Horrer (25. Schmid) 			     JH
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